
VIRI O EVROPSKI UNIJI 

Revija Coyote  

Revija Coyote, iniciativa, ki nastaja v sodelovanju Sveta Evrope in Evropske komisije 

izhaja dvakrat letno. Njena ciljna skupina so trenerji in voditelji mladisnkih 

organizacij. Vključuje prispevke, ki so jih napisali izkušeni mladinski delavci in 

specialisti na področju evropskeg usposabljanja mladinskih delavcev. Na voljo tudi v 

spletni različici.  

http://www.youth-partnership.net/youth-partnership/publications/Coyote/Coyote  

 

EU observer.com 

Tu lahko najdete dnevne naslove, ki se nanašajo na naslove 

glavnih nacionalnih časopisov v Evropi. Lahko se naročite na 

brezplačne elektronske novice.  

http://www.euobserver.com 

 

Euractiv 

Euractiv je sestavljen iz treh glavnih delov: EU novice, stanje na področju 

sprejmanja politik in Akterji EU. Najdeš lahko dnevne novice o politikah 

Evropske unije. Če si želiš o določeni temi  vedeti več, si lahko ogledaš arhiv 

tematike. 

http://www.euractiv.com 

 

Novice Europe Training Village 

Ostani na tekočem z 

novicami o izobraževanju 

in poklicnem 

usposabljanju na evropski 

in nacionalni ravni. Najdeš lahko tekoče novice, se naročiš na elektronske novice in novice o publikacijah. 

Tudi sam lahko prispevaš novice!  

http://www.trainingvillage.gr/etv/ 

 

The magazine 

Revija, ki pokriva izobraževanje in kulturo v Evropi. Poglobljeni članki in poročila o politikah 

EU na področjih izobraževanja, usposabljanja, mladine, avdiovizualne tehnologije, kulture, 

jezikov, športa in civilne družbe. Izdaja ha generalni direktorat za izobraževanje in kulturo, 



na voljo je v tiskani in spletni obliki v nemšini, angleščini in francoščini.  

http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/publ/mag_en.html 

 

Uradni časopis Evropske unije 

Če želiš zares ostati na tekočem s sporazumi, evropskimi zakoni in zakonodajo in 

presojami različnih institucij, lahko rebiraš ta dnevni časopis. Tu lahko najdeš tudi 

predloge za evropske programe financiranja, kot tudi razpise za nova delovna mesta.  

http://eur-lex.europa.eu/JOIndex.do?ihmlang=en 

 

RAPID – tiskovna in komunikacijska agencija Evropske komisije 

Ta baza podatkov vsebuje sporočila za javnost Evropske komisije, Sveta ministrov, Evropskega sodišča, 

računskega sodišča, ekonomsko socialnega odbora 

in odbora regij. Lahko se logiraš osebno in si strani 

prirediš svojemu interesu, ali pa se prijaviš kot gost 

in si ogledaš zadnja sporočila za javnost.  

http://europa.eu/rapid/ 

 

Kaj je novega na strežniku Europa  

Ta spletna stran nudi dnevno izbiro najnovejših aplikacij in 

dokumentov na voljo na evropskih spletnih straneh. Nudi tudi 

direktne povezav na sekcije »Kaj je novega« Evropskih institucij in 

agencij. Kronološki zapisi so na voljo od leta 1997 naprej.  

http://europa.eu/geninfo/whatsnew.htm  

 

 


